






Find the number of zeros ?

(126! - 125!)

1.30
2.32
3.34
4.33



𝐱𝟑+𝟑𝐱

𝟑𝐱𝟐+𝟏
= 
𝟏𝟖𝟗

𝟔𝟏
,       x = ?

1.8
2.11
3.13
4.9



In a diagram below of triangle PQR, S is a point on PQ, PR = 8cm, PS = 3cm and QR 

= 15cm. Then the length of SQ could be ?

त्रिभुज PQR के नीचे त्रिए गए आरेख में, S, PQ पर एक त्र िंिु है, PR = 8 सेमी, PS = 3 सेमी और QR = 

15 सेमी है। तो SQ की लिं ाई क्या हो सकती है?

1.4
2.13
3.20
4.24P

R

QS



2 Sin2 B  +  4 Cos (A + B) SinA SinB + Cos 2(A + B) = ?

1.Sin2A
2.Sin2B
3.Cos2A
4.Cos2B



In a ΔABC, the area of this Δ is 80cm2. If the sides AC = 20cm and BC = 10cm 

and find AB = ?

एक त्रिभुज में, इस त्रिभुज का के्षिफल 80 सेमी2 है। यत्रि भुजाए ँAC = 20 सेमी और BC = 10 

सेमी हैं और AB = ?

1.120
2.210
3.112
4.NOT



P = SecA + TanA,         find 
𝐏𝟐 −𝟏

𝐏𝟐+𝟏
= ?

1.SinA
2.CosA
3.TanA
4.CotA



x2 + 2 = 2x,          Find x4 – x3 + x2 + 2 = ?

1.1
2.2
3.0
4.NOT



AO : OD = 3:4,      BD : DC = 4:7,         AE = 24cm,          CE = ?

1.33
2.44
3.48
4.88

B

A

CD

E

O


